

ODSTOPNA IZJAVA MINISTRICE ZA ZDRAVJE ALENKE TROP SKAZA

Pred mesecem dni sem v državnem zboru prisegla kot ministrica za zdravje. Že pred predstavitvijo programa dela sem bila deležna diskvalifikacij in obtožb, da sem koruptivna, ker da sem povezana z ljudmi, ki jih sploh nisem poznala oziroma jih ne poznam.

Od prvega dne nastopa mandata, ko sploh še nisem imela najožjih sodelavcev, so se vrstile zahteve po takojšnji rešitvi problemov, ki so se v našem zdravstvu kopičili leta; od pomanjkanja sredstev, do težav v zvezi z zaposlovanjem mladih zdravnikov, ureditve čakalnih dob, težav na primarnem zdravstvenem varstvu, korupcije.

Ob prevzemu funkcije je bila najbolj aktualna tema apel za podpis pogodbe za nabavo in vgradnjo opreme hematološkega oddelka UKC Lj, ki je na podpis čakala kar nekaj časa. Pogodba z izbranim dobaviteljem je bila podpisana 5. marca 2014.

Intenzivno smo pričeli delati na ostalih investicijskih projektih MZ, vključno z gradnjo urgentnih centrov. Na tiskovni konferenci 17. februarja 2014 sem z ekipo predstavila aktivnosti svojega kratkega mandata. Izpostavila sem ukinitvev dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja in določitev obsega zdravstvenih pravic, ki bi bile v celoti plačane iz obveznega zdravstvenega zavarovanja. Že od vsega začetka sem poudarjala, da so bile rešitve sprememb zdravstvenega zavarovanja pripravljene že v letih 2009 oziroma 2011 in da želim dokončati ta projekt, ki so ga tudi zdravniške organizacije prepoznale kot nujnost.

Opozorili so me, da se v zvezi z napovedano spremembo zdravstvenega zavarovanja veliko dogaja v ozadju in da je ukinitvev dopolnilnega zdravstvenega zavarovanja odneslo še vsakega ministra. »Ukineš ga lahko samo, če boš zavarovalnicam kaj ponudila.«

Zaradi znanih težav, povezanih s sanacijo vodovodnega omrežja na Onkološkem inštitutu, sem zahtevala, da naredimo vse, da se z deli čimprej prične. Izbrani izvajalec in nominirani podizvajalci so 17. februarja 2014 podpisali pogodbo, medtem ko je bila krovna pogodba z glavnim izvajalcem podpisana že v novembru 2013. S podpisom Zapisnika o uvedbi del ni več ovir za začetek sanacije vodovodnega omrežja OI, ki je bila načrtovana že v letu 2010, pa se od takrat ni premaknilo nič.

V zvezi z zahtevo po 1% znižanju zaposlenih v javnem sektorju sem na Vladi izpostavila dejstvo, da je zdravstvena oskrba specifično področje, ki ima strokovne smernice, standarde in normative, ki zahtevajo ustrezno kadrovske pokritost za varno zdravljenje bolnikov.

Zaradi očitkov, podtikanj in pritiskov, ki sem ga zaradi svojega delovnega mesta deležna sama in moja družina, nepreklicno odstopam. Danes vem, da nimam dovolj debele kože, da bi prenesla vse pritiske. Nisem politik, v politiko se vstopila iz popolnoma drugačnega okolja. Dejansko nisem vedela, da so pritiski tako hudi. In na koncu, ko sem se morala odločiti ali kariera ali družina, sem izbrala družino.

Vojnik, 24.3.2014


Alenka Trop Skaza